

城墙上的空调谁装的？自家人

南京明城垣史博物馆：会尽快拆掉

快报讯（记者 李彦）昨天，有市民向快报反映，解放门城墙上挂着一个空调外机。据了解，空调是南京明城垣史博物馆安装的。作为还承担着城墙维修保护任务的单位，怎么会破坏墙体？



10多米高的城墙上挂着一台空调外机 快报记者 李彦 摄

昨天，记者在解放门看到在面向鸡鸣寺一侧的城墙上安装着一个破旧的空调外机，距离地面约有十几米高。穿过解放门，东侧则是明城垣史博物馆。据了解，南京市明城垣史博物馆目前还承担着南京城墙的维修和保护的任务。而根据2004年修正的南京城墙保护管理办法，在墙体上打桩、挂线是违规的。可为何博物馆还在城墙上打孔安装空调？该馆工作人员解释，空调是在上世纪90年代安装的，一直存在，并且早于管理办法的出台，所以未在意。但这的确违反了管理办法，他们会尽快将其拆掉。

公务员体检引发摘镜热

预约准分子名医须尽早

3月11日，一年一度的江苏省公务员考试拉开帷幕，而之后2012年的第二股摘镜潮也将随之而来。根据以往经验，在未来两到三周，南京爱尔眼科医院准分子手术的咨询和手术量将明显增多，其中为公务员体检来手术的患者占到全部手术患者的七成。南京爱尔眼科准分子中心妍婷主任提醒，准分子手术不可随到随做，术前需要做好各项相关检查，术后还要留充裕的休息时间，所以近期如需近视手术，请提早预约报名。

释疑：公务员体检，视力怎样才达标？

公务员体检视力要求是什么呢？这是很多面试的考生经常会问的问题。其实对公务员体检，视力要求只有一条，那就是双眼矫正视力低于0.8（标准对数视力

4.9）或有明显视功能损害眼病者，不合格。在公务员体检中，公安系统录用的公务员对视力的要求是最高的——双侧视力低于5.0，中心30度周围视野，不能录用。

调查：怎样选择手术才最安全

在全家都反对的情况下，35岁的林敏（化名）还是坚持做了近视手术，而当时台湾眼科名医蔡瑞芳“封刀”停做准分子手术的消息已经引发了医界和患者震动。之后不久，家人的顾虑被打消了，而林敏也更加坚定自己的选择是对的——蔡瑞芳进一步澄清“这是一场小误会”，而更多专业人士分析“这是一家之言”，最关键的是，曾经双眼视力不到0.1的林敏能清晰看见周围的一切，而且没有不良反应。其实在决心手术

前，林敏已经做了五年的准备了，从选医院到选医生，而关于手术，她搜集了一切能搜集到的资料。正是因为这些充分的准备，所以在家人极度反对的情况下，林敏还是坚持自己。术后，她的精神状态有了很大改变，复查时还特意打扮了一番，“我真后悔自己30多岁的时候才来做，应该更早才对。”

关注：“飞秒”联合“蓝调酷眼”手术最受宠

准分子手术有多种选择，但目前“飞秒”联合“蓝调酷眼”手术最受欢迎。“对眼科手术来说，越精确效果就越好，手术并发症就越少。”于妍婷介绍，“蓝调酷眼”每治疗100度近视只需2秒钟，是目前治疗速度最快的准分子激光设备，快速治疗可以使角膜瓣不变形收缩，损伤小，恢复

快，患者更容易配合。而“飞秒激光”则可以精确地打开眼部组织分子链，制作出更均匀更完美的角膜瓣，所以结合两者优势的手术广受欢迎。

■相关链接 江苏省公务员考生摘镜奖励计划

凭公务员准考证参与该计划，近视手术术前检查可免200元，手术费最高可优惠2700元；所有在南京爱尔眼科的准分子手术患者可免费加入“准分子会员俱乐部”；预约准分子激光手术的外地考生，南京爱尔眼科将提供2人2天免费住宿。检查前，需通过电话或网络预约，来院即可凭准考证，享受优惠。电话预约：025-68590120、68591500。网络预约：www.eye025.com。

后续报道 | 水挂到一半病人发现药水早过期

医院处理5名责任人

目前患者无明显不良反应

3月2日，快报报道了患者杨有清因为发烧住院，被输入2011年11月到期的葡萄糖氯化钠注射液，患者发现时水已经输了一半。六合人民医院表示会对患者负责，向患者致歉，另外也对相关护士和负责人进行了处理。

昨天下午，记者获悉，对于2月29日发生的这起肾内科病区输液差错事件，六合人民医院近日做出处理决定，肾内科病区当班护士侯某、赵某、李某因未严格执行查对制度，责任心不强，误将存放于病区药柜的过期葡萄糖氯化钠注射液输入患者体内，负有直接责任。给予三人院内通报批评、并责令其做出深刻书面检查，扣发一个月奖金、待岗学习一个月。肾内科护士长万某督查不到位，负有主要管理责任，给予其院内通报批评、扣发一个月奖金、停职检查的处理。内科主任谢某对科室核心制度落实不严格，负有次要管理责任，给予其院内通报批评处理。

据医院方面称，此事发生后医院积极和家属沟通协商，并将余液封存后送药监局检测。同时，此事暴露出医院医疗核心制度落实方面存在严重漏洞，责令药剂科、护理部对全院药品有效期全面细致地进行清查，切实落实药品有效期管理制度、登记制度和督查制度。昨天下午，记者电话联系了患者家属，得知患者没有明显不良反应。

快报记者 孙玉春

黑作坊 卖出上千斤肉串 大多销往上海

快报讯（通讯员 徐勇 李振华 记者 赵丹丹）前天，六合区工商局接到市民举报，反映马集镇夏李村赵庄有一对夫妻无照经营肉串加工，当天下午，执法人员赶到现场进行检查。

这个窝点设在民宅里，现场有案板等加工物品，设施很简单。执法人员在冷库内还找到85箱加工好的成品和100箱半成品，包装袋上印有“肉串”字样。当事人刘某承认，他们是去年年底在此经营的，房子是租的。执法人员查看了进货单据，发现肉制品主要是从下关买来的鸭小胸肉，回来后切成小块用竹签串起来，撒上五香粉等作料，进行包装，而当事人表示这些肉串大部分发到上海，已售出43箱共1075斤肉串。

执法人员告诉记者，该作坊的操作间没有密封、消毒的设备，卫生不达标，且该作坊无证经营。执法人员当场将该作坊查封，立案查处。

学尔森专修学院	装饰项目经理	建造师	安全工程师	七大员	室内设计师
www.shsunedu.com	名师讲授，快速拿证	随报随学、循环上课、快速取证	随报随学、从业必备	随报随学、从业必备	随报随学、从业必备
中专/专·本·硕	监理师	工程师	造价师/员	项目管理师	项目管理师
随到随学、快速取证、证书过硬	随到随学、快速取证、证书过硬	随到随学、快速取证、证书过硬	随到随学、快速取证、证书过硬	随到随学、快速取证、证书过硬	随到随学、快速取证、证书过硬
地址：南京市新街口中山东路9号天时国际大厦9楼H座	课程咨询：025-83289772/83289773/83289770	考证就读学尔森	考证就读学尔森	考证就读学尔森	考证就读学尔森

全国最大最专业的职业教育培训院校之一

国家职业技能鉴定所 省特种作业培训基地

●高级技师 维修电工 钳工培训三月开班

●技师 维修电工、钳工、机加工培训

七月中旬开班；热处理工三月下旬开班

●中、高级工 电工、钳工、检修工、数控、汽修、焊工、机加工、热处理工、汽车钣金工、涂装工培训四月开班

国家高技能人才培训示范基地

●中级技师 电子装配工、维修电工、钳工培训三月开班

●初级技师 电子装配工、维修电工、钳工培训三月开班

●中级工 电子装配工、维修电工、钳工培训三月开班

●初级工 电子装配工、维修电工、钳工培训三月开班

●中级工 电子装配工、维修电工、钳工培训三月开班